
Beantwortung von Anfragen und Anregungen
aus der Sitzung des Ortsrates Epe vom 18.02.2025, öffentlicher Teil

ORM Tschöke ist mit Beantwortung vom 11.10.2024 nicht einverstanden, er wollte die Breite wissen
und ob man die Möglichkeit hat noch Bäume am Rand zu pflanzen.
ORM Buck moniert den groben Schotter der auf dem Epe Kirchweg verarbeitet wurde (Fliesenreste).
BD Müller spricht sich über eine Überprüfung des Weges aus und einer neuen Schotterung.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Der Bereich wird mit einem feineren Material nachgearbeitet.
Die Wegbreite beträgt lt. Auszug des Geoinformationssystem 3,00 m im Schnitt .

ORM Tschöke bemerkt das auf der Ecke Malgartener Straße Ecke Einfahrt Schnippenstraße seit nun
mehr über einem Jahr eine große Pfütze ist.
ORM Tschöke bittet um Überprüfung durch den Baubetriebshof und Aufschüttung mit Schotter durch
den Baubetriebshof.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Bei der Kontrolle vom 11/03/2025 ist keine Pfütze oder ein ausgewaschener Bereich
aufgefallen.
Die Seitenräume sind von der westlichen Ackerfläche beansprucht worden
(sichtliche Holfällung), eine Verkehrssicherer Zustand ist jedoch gegeben.

RM Hundeling teilte mit, dass auf dem Vördener Weg, Höhe Horstsee durch die Firma Spie die Straße
auf geflext worden sei.
BD C. Müller lässt prüfen ob die Stadtverwaltung Regressansprüche gelten machen lassen kann.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Firma Spie wurde aufgefordert, die Fläche wieder herzustellen.

ORM Zimni teilt mit, dass die Randstreifen in der Malgartener Siedlung An der Hase muss dringend
geschottert werden.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Bei der Kontrolle am 11/03.2025 sind keine Schäden ersichtlich gewesen. Zur besseren
Bearbeitung/Dokumentation bitten wir um ein Foto dies kann verschickt werden an:
betriebshof@stadt-bramsche.de
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OBM Stuckenberg bemerkt, dass die Gortemasch von Taxi Warning in Richtung Autobahnbrücke noch
einmal überprüft und ausgebessert werden müsste. Er räumte ein, dass diese Strecke in der Phase
der Bauarbeiten sehr in Anspruch genommen worden ist.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Bei der Kontrolle am 11/03.2025 sind keine Schäden ersichtlich gewesen.
Zur besseren Bearbeitung/Dokumentation bitten wir um ein Foto, dies kann verschickt
werden an :
betriebshof@stadt-bramsche.de

Ein Bürger möchte wissen wer für die Reinigung des Grabens Malgartener Straße 86 Darnenbach
zuständig ist. Der Bürger teilte mit das dort seit nun mehr 2 Jahren keine Grabenschau gewesen sein
muss. Es liegt seit nun länger als 2 Jahren ein Baum im Graben und die Böschungen am Rand sind
durch Tiere unterwühlt.
BD C. Müller lässt prüfen ob die Zuständigkeit bei der Stadtverwaltung liegt oder beim Verband
mittlere Hase

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Die Reinigung obliegt einer Teilnehmer Gemeinschaft, diese wurde bzgl. der Räumung
angeschrieben.

Ein weiterer Bürger bittet um Überprüfung Malgartener Straße, Einfahrt Richtung Nonnenbach dort
ist die Straße aufgerissen worden, um die Zuleitungen für die neue Feuerwehr zulegen.
Besteht die Möglichkeit diesen Bereich zu schottern?
Des Weiteren ist die Teerschicht am Haus Malgartener Straße 114 aufgerissen durch das Wurzelwerk
der Birken und einen neuen Hausanschluss.
BD C. Müller lässt das durch den Baubetriebshof prüfen und gegeben falls ausbessern, da der
Baubetriebshof die Schotterarbeiten im Moment neu vergibt.

Antwort Betriebshof: David Haslöver FB4 vom 11.03.2025
Der Bereich wurde am Verteilerhaus im Straßenbereich aufgefüllt.
Birken sind in dem Bereich nicht ersichtlich, auf dem städtischen Grundstück vor der
Hausnummer 114 stehen Eichen.
Zur besseren Bearbeitung/Dokumentation bitten wir um ein Foto, dies kann verschickt
werden an:
betriebshof@stadt-bramsche.de
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